WH®OIAKO EKMAIAEYTIKO BOHOHMA
«MAGHMATIKA OMAAAZ MPOZANATOAIZMOY OETIKQN XMOYAQN KAI MPOZANATOAIZMOY ZMOYAQN OIKONOMIAZ & NMAHPO®OPIKHX»
8° AIATONIZMA: OEMATA

MAOHMATIKA OMAAAZ MPOZANATOAIZMOY OETIKQON ZMOYAQN KAI
MPOZANATOAIZMOY ZIMOYAQN OIKONOMIAZ & MAHPO®OPIKHZ
8° AIATQNIZMA -OEMATA

[KedAaia 1 & 2 péxpt tn mapdypago 2.7 tou oxoAikou BiBAiou]

OEMA A

A.1 a. Note pia ouvaptnon f Aéyetal yvnoiwg @Bivouca ot €va dlactnua A tou

nediou oplopou TnG.

B. Mote pia ouvaptnon f pe medio oplopol A Aéyetar 1-1.

Y. Na diatunwoete to Bswpnpa Rolle kat va SwoeTe T YEWHETPLKA TOU EPUNVEId.
Movadeg 1x3=3

A2. Na amodei€ete To Bswpnua:

Av pa ouvaptnon f  eival mapaywyioun oto onpeio X, ,TOTE €lval Kal GUVEXNG OTO

onpeio auto.
Movadeg 7

A.3 OewpoUpe TOV TAPAKATW LOXUPLOHO:
o « Av oL ouvaptioelg f xkarg €wval 1-1 oto R, 1dte kain ocuvdaptnon
go f eivat 1-1 oto R ».

1). Na Xapaktnpioete ToV mapamdavw IOXUPLOHO YPAWPoVTag 6To TETPAdLo 6ag To YPAupa
A, av givat aAnéng, i to ypaupa W, av ivat Yeudng.
Movddeg 2

2). Na attloAoyRoETE TNV AMAVTINON 6dG 6To pwtnua (1).
Movadeg 3

A4. Na xapaktnpioste Tig mMPOoTAcelg mou akoAouBouv ,ypdgovtag oTo TETPAdld odag,
OimAa oTo Ypdupa ToU avtioTolXel o€ KABe mpotaon, tn AéEn Zwoto, av n mpotaocn sivat
owoTtn, N TN AéEn AdBog, av n mpotaon sivat Adbog.

a). lim X _q

X—>+00 X
B). Av ioxuet f(x)>0 kovtd oto X, kat umapxel to opto tng f oto X,, totE Kat

avaykn lim f(x)>0.
X—>Xg

Y). Av pia ocuvaptnon f eival 1-1 tote KdBe oplldvtia eubeia TEPVEL TN YPAPIKA
napdotaon ¢ f to MOAU og éva onpeio.

d). Eotw f,Qg 600 cuvaptriocelg Tou sival oplopéveg KOVTA 6TO X, € Ry {—oo,+oo} .
Av woxtouv:  f(X) < g(X), kovta oto X, kat lim f (X) =400 , tote Ba 1oxve:
X%
limg(x) =+w.
X%

€). Avnouvaptnon f &ev eival cuvexng oto onpeio X, toten f dev eivat

Tapaywyiotyn
OT0 X, .

Movadeg 2x5=10
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OEMA B

. . 1-
Aivovtat ot cuvaptioelg h(x) = 1—X kat g(x)=Inx
+ X

B1. Na Bpeite tn ouvaptnon f(x)=(geh)(x).

Movadeg 7
B2. Na peAetnoste tnv f wg mpog tn povotovia kat va Bpeite To cUVOAO TIHWY TNG.

Movadeg 8
B3. Na amodsifete 6t n f avtiotpégetal kat va Bpeite tov tumo tng .

Movadeg 5
B4. Na umoloyioete to dplo:  lim f7(x).

X—>+00

Movadeg 5
OEMAT

3 2

. , X X
Aivovtat ot suvaptrocelg h(x) =a* +x*—x, a>0 kat f(X)=In(x*+1)+e* oS

A. Na Ogiete oL 71 <lywa kabe xeR.
Movadeg 2
B. Av oxuel h(x) >1 ywa kdbe xeR, va d¢ei€ete 611 a=e.
Movadeg 3
Na a=e Ttote:
M. Na pyeAetioete tnv h wg mpog tn Yovotovia Kat Ta akpotatd.
Movadeg 3

2. Eva onpeio M (X, y) pe x>0 kiveitat mavw otn C, €101 wote 0 pubPOG PETaBoANG

. , , LHov , . ,
NG TETUNUEVNG TOU onpeiou va sivat 2—— . Na Bpeite Tov pubuod pe tov omoio
sec

peTaBaAAetal n amootacn tou M (X, y) amo tnv apxni Twv afovwy tn XPOVIKN OTYHR
Katd tnv omoio 10 M diépxetat amd to onpeio AL h(1)).

Movadeg 5
3. Na amodeifete otin f eival yvnoiwg av€ouca oto R kat étun f avtiotpépetat.
Movadeg 4
. , x*+1 X2 6 4 X 3 2
F4. Na AUoete tnv avicwon: 61n—; 1+6e +2X° —3X" > 66 +2X° —3x".
X°+
Movadeg 3

r5. Avn f™ sivat mapaywyiown, va Bpeite v e€icwon Thg QAMTOHEVNG OTN YPAPIKA
mapdotacn g f oto onueio A(L f (D).

Movadeg 5
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OEMA A
‘Eotw f :R — R pia ouvexig cuvaptnon yia tnv omoia .oxuouv:
« H ypagwkni mapdotaon tng f tépuvel tov a€ova y'y oto onueio A pe tetaypévn 9
Kal Tov
afova x'x ota onueia B kat I pe TETUNUEVEG -2 Kal 3 avTioToOXA.

« H f eival yvnoiwg povotovn oe kKabe éva and ta dlactipata (—00,0] Kat [0,+00) .

A1. Na peAstioete tnv f wg mpog tn povotovia Kat ta akpotartd.

Movadeg 5
A2. Na Bpeite 1o mpdonpo tng f .
Movadeg 5
5 4
A3. Na umoAoyioete 10 6pto: L= lim X + f4(8)x X+l.
X400 f(2)x" —x+1
Movadeg 3

A4, Na amodeiete otL n e€iowon f(X)— f(x+1) = 3éxel pia toulaxiotov pida oto
Sdotnpa [0,2].

Movadeg 7
A5. Avn f elval duo popég mapaywyioun ya kabe x>0 Kat 1oXUEL

(f(x)-9) f"(x) <0 yakabe x>0, va amodeitete f'(x)< f(x+1)— f(X) yia kabe
x>0.

Movadeg 5

KAAH EMITYXIA

H ekmovnon tou Slaywviopatog £ytve pe Tn BonBeia EOsAovTwy EKTaldeutikwy.
Ta 0épata empeAndnke o PoucdaAng HAiag, Madnpatikog - Zuyypagiag.

0 emoTNOVIKOG éAeyx0G TTpaypatomolibnke amod toug Kwvotavromoudo Kwveotavtivo kat
Motodko BaoiAeto.



